Конкурс «Селфи с книгой+ «книга в ухе»»
В этом году конкурс посвящен знаменательному событию. 2023 год объявлен в Свердловской области годом Владислава Петровича Крапивина – широко известного детского писателя и педагога, которому 14 октября исполнилось бы 85 лет.
Конкурс проводится в период с 25 октября по 31  октября 2023г (до 00ч.:00м.).  Подписанные работы (автор, класс, номинация, название работы) принимаются на эл. почту asselhoff@yandex.ru . Например, фоторабота: Иванов Иван, 5А, «С книгой в объективе», «С днём рождения, Капитан!». Аудиозапись: Иванов Иван, 5А, «Аудиокнига своими руками», отрывок из произведения В.П. Крапивина «Тополиная рубашка».
Конкурс проводится по трём номинациям:
· «С книгой в объективе»: оригинальное фото автора с книгой/книгами В.П. Крапивина.
· «Лучшее семейное селфи»: в данной номинации участвуют ребята, сделавшие селфи своей семьи за чтением книг В.П. Крапивина (от 2-х человек с книгами и более).
· «Аудиокнига своими руками»: аудиозапись с озвучкой отрывка любого произведения В.П. Крапивина.
Условие участия в Конкурсе
Для участия в Конкурсе участник должен сделать фото или аудиозапись. Обязательное условие для фото  – размещение книги (или книг) в кадре. За оригинальное название присуждаются баллы дополнительно. Обязательное условие для аудиозаписи длительность от 2-х  до 3-х минут, участник конкурса озвучивает (выразительно читает) отрывок самостоятельно. За аудиоэффекты присуждаются баллы дополнительно. 
Участие в Конкурсе могут принимать дети и подростки, а также их семьи. 
С 1 по 5 ноября работает оргкомитет конкурса, определяет победителей и призёров.   
Один участник может участвовать во всех номинациях, но не более одной работы в каждой. Приветствуются оригинальные работы.
Требования и критерии к работам
Неожиданный ракурс, позволяющий видеть книгу в новом формате. Оригинальный сюжет. Фотография предоставляется участником  в формате JPG. Фотография может быть выполнена как с помощью фотоаппарата, так и с помощью встроенных фотокамер смартфона, планшета, телефона и др.Не допускается использование фотографий, скачанных из Интернета.
Аудиозапись предоставляется участником  в любом удобном формате. Аудиозапись может быть выполнена как с помощью сервиса Whatsapp, так и с помощью встроенных диктофонов смартфона, планшета, телефона и др.
[bookmark: _GoBack]Аудизапись отрывка книги имеет логичное начало и окончание (озвучка начата не с середины предложения, а с начала абзаца и окончена соответственно). Голос участника слышно громко и четко, речь выразительная. Аудиоэффекты приветствуются. 


